
 

県立高等学校教育の在り方～長期ビジョン～（最終案）に係る子どもからの意見聴取の実施結果 
 

１ 対  象                              

（１）県内の学校に通う小学校５年生から高校３年生の個人又はグループ（友達どうし、班、学級、学年、学校）で回答を希望する子ども。 

（２）特別支援学校、私立学校、高等専門学校の児童生徒を含む。 

 

２ 期  間                              

令和６年 12 月 23 日（月）～令和７年１月 24 日（金） 

 

３ 方  法 

個人所有又は各学校で配布されている端末を活用したオンライン調査 

 

４ 調査項目 

（１）校種 

（２）テーマ（高校について関心をもっているテーマを 14項目から最大３項目選択） 

（３）選択したテーマについての記述（200 字以内） 

 

５ 回答数・意見数                               

校種 回答数 意見数 

小学校、小学部 1,799  2,064  

中学校、中学部 1,899  2,066  

高等学校、高等部 1,390  1,452  

合計 5,088  5,582  

 

６ 意見の取扱い 

（１） 「県立高等学校教育の在り方～長期ビジョン～」への反映 

（２） 県ＨＰに概要及び回答を公表するとともに、その旨を各学校等に周知する。 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

７ 意見の内訳 

関心をもっているテーマ 小学校、小学部 中学校、中学部 高等学校、高等部 全体 

 地域、企業、大学等と連携した学習をすること 103  5.0% 107  5.2% 158  10.9% 368  6.6% 

 主に大学進学を目指す学習をすること 242  11.7% 489  23.7% 190  13.1% 921  16.5% 

 主に職業に関連する学習をすること 509  24.7% 494  23.9% 372  25.6% 1,375  24.6% 

 登校時間や学習場所を自分のペースで選べること 239  11.6% 146  7.1% 81  5.6% 466  8.3% 

 小さな高校（１学年あたり１～３クラス）で学習をすること 52  2.5% 30  1.5% 37  2.5% 119  2.1% 

 大きな高校（１学年あたり４クラス以上）で学習をすること 57  2.8% 52  2.5% 25  1.7% 134  2.4% 

 自宅から通える場所に高校があること 201  9.7% 191  9.2% 195  13.4% 587  10.5% 

 ICT を利用した学習をすること 51  2.5% 58  2.8% 39  2.7% 148  2.7% 

 障がいや困ったことがあっても安心して学習できること 56  2.7% 28  1.4% 24  1.7% 108  1.9% 

 これまでの高校にない、新しい分野の学習をすること 69  3.3% 45  2.2% 65  4.5% 179  3.2% 

 学習したいことを自分で選べること 278  13.5% 266  12.9% 136  9.4% 680  12.2% 

 地域に貢献するための学習をすること 33  1.6% 31  1.5% 63  4.3% 127  2.3% 

 県外出身の生徒と学習をすること 61  3.0% 43  2.1% 13  0.9% 117  2.1% 

 その他 113  5.5% 86  4.2% 54  3.7% 253  4.5% 

合計 2,064  2,066  1,452  5,582  

 

○全体の結果 
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〇校種別の結果 
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